

國優良教師六月中訪台

將與台灣教師進行教學分享與研討會

W. McMurry)

【記者吳日君聖他克拉拉報導】國際傑人會矽谷分會日前與聖他克拉拉縣教育學區合作舉辦「美國優良教師」選拔，在卅七所公立高中選拔出四位社會、人文科學的優良高中教師，將於六月由學區教育局長維考克斯博士(Dr. Collen Wilcox)帶隊到台灣參觀訪問，與台灣教育界相對學程教師進行教學心得分享與研討會。

這四位教師都與亞洲有密切關係，雖然都是道地美國人，但是班森對亞洲文化感興趣；歷史老師特德曼對台灣及中國大陸歷史有研究；傑摩參加許多臺灣亞洲社團，對亞洲有特別的感情；馬克摩瑞則曾訪問南韓。他們希望藉著六月訪問台灣機會，對當地歷史與學校系統有更深認識，進行教學交流。

選出的臺灣四名優良教師包括林布魯克高中教師班森(James Bahnsen)、特德曼(Sarah K. Teiderman)、里蘭高中教師傑摩(Moe Jamil)、密爾比達社區學校教師馬克摩瑞(Thomas

優良教師參訪團六月十六日起程，由台北、台中、新竹傑人會分別接待，廿四日參觀台北市龍舟大賽後於當日返美。李競芬指出，希望經由此次參訪活動能讓選拔出之優良教師實地了解中華民國的教育制度、多元文化特色以及中華文化的精隨。